

SVA SI LIJEPA

LISTIĆ ŽUPE UZNESENJA BLAŽENE DJEVICE MARIJE
I SVETIŠTA MAJKE BOŽJE MOLVARSKE — MOLVE

Nedjelja, 23. veljače 2020. - God. X. - Broj 359.

7. NEDJELJA KROZ GODINU

Iz Evanđelja (Mt 5, 38-48)

»Čuli ste da je rečeno: *Oko za oko, zub za zub!* A ja vam kažem: Ne opirite se Zlomu! Naprotiv, pljusne li te tko po desnom obrazu, okreni mu i drugi. Onomu tko bi se htio s tobom parničiti da bi se domogao tvoje donje haljine prepusti i gornju. Ako te tko prisili jednu milju, pođi s njim dvije. Tko od

tebe što zaište, podaj mu! I ne okreni se od onoga koji hoće da mu pozajmiš.« »Čuli ste da je rečeno: *Ljubi svoga bližnjega*, a mrzi neprijatelja. A ja vam kažem: Ljubite neprijatelje, molite za one koji vas progone da budete sinovi svoga Oca koji je na nebesima, jer on daje da sunce njegovo izlazi nad zlima i dobrima i da kiša pada pravednicima i nepravednicima. Jer ako ljubite one koji vas ljube, kakva li vam plaća? Zar to isto ne čine i carinici? I ako pozdravljate samo braću, što osobito činite? Zar to isto ne čine i pogani?«
»*Budite dakle savršeni* kao što je savršen Otac vaš nebeski!«

*"Budite dakle savršeni, kao što je savršen Otac vaš nebeski!"
(Mt 5, 48)*



dnevna doza duhovnosti

Kratka misao uz evanđelje 7. nedjelje kroz godinu

Mnogi su od Isusovih slušatelja prezirali carinike i pogane. Ipak, on im kaže da, ako ne ljube svoje neprijatelje, nisu ništa bolji od onih koje preziru. To je oštra lekcija za nas sada kao što je bila i tada. Ako ćemo iskreno, nema li baš nikoga koga prezirem?

Zašto bismo voljeli svoje neprijatelje i molili za one koji nas progone? To nam je činiti stoga što Bog tako čini i tako trebamo činiti ako se zovemo djeca Božja. A kao njegovoj djeci zapovjedbano nam je da budemo "savršeni". Savršenstvo se sastoji u tome da ljubimo kao što Bog ljubi, bez iznimki i uvjeta.

Ljubav prema neprijateljima prisutna je samo u kršćanstvu. To je najteža stvar na svijetu i jedino je Isusov primjer u mucu čini mogućom za nas. Ako ne ljubimo neprijatelje u sebi još nemamo kraljevstva Božjega. Bože, tvoja je ljubav ljubav druge vrste prema nama. Ti jednostavno ljubiš svakoga, dobrog i lošega. I mene voliš na isti način. Bez obzira što ja učinio to te neće spriječiti da me manje voliš.

Ako bih vjerovao u to postojala bi nada u ljubav prema drugima na isti način kao što i ti činiš odnosno kao što ti ljubiš. *Prostorduha.hr*

Korizma je za sve kršćane posebno vrijeme, vrijeme kada se svatko od nas priprema da dostojno, spokojno i čistoga srca dočeka najveći kršćanski blagdan – Uskrs. Vrijeme je to posta i obraćenja, vrijeme kada prolazimo pustinjom i tražimo sebe, tražimo bližnje, tražimo spas. Ostavljanje zabava a prihvaćanje odgovornosti u služanju. Razmatranje muke našega Gospodina i petkom sudjelovanje u pobožnosti Križnog puta u zajednici vjernika.

RASPORED ŽUPNE KATEHEZE

MOLVE - UTORAK: 1 i 2 r. u 14 h; 3 u 14.30 h; 4 r. u 15 h; 5 i 6 r. u 15.30 h; 7 i 8 r. u 16 h

REPAŠ - ČETVRTAK: 1 i 2 r. u 14 h; 4 u 14.30 h; 5 i 6 r. u 15.00 h; 7 i 8 r. u 15.30 h.



Pepelnicom ili Čistom srijedom započinje korizma, odnosno vrijeme od 40 dana (ne računajući nedjelje) posebnog oblika pokorničke pripreme za proslavu Kristova vazmenoga otajstva. Pepelnica tako svojom simbolikom karakter obraćenja, poziv na promjenu ponašanja, odnosno odbacivanja svega onoga što nas čini manje kršćanima u izvornom smislu i prijanjanje uz sve ono pozitivno što bi trebalo biti istinski identitet svakog kršćanina i cijele Crkve. Pepeo kojim se vjernici posipaju ili im se pepelom križa čelo dobiva se od spaljenih grančica prošlogodišnje Cvjetnice, a na takav su način svečani Kristov ulazak u Jeruzalem i klicanje naroda, kao i početak Kristove muke, koje slavimo na Cvjetnicu, posipanjem pepela na Čistu srijedu svojevrsni podsjetnik na Kristovu patnju i vjernikovu spremnost sudjelovati svojim odricanjima i drugim oblicima pobožnosti u toj Kristovoj žrtvi. Posipanje pepela u kršćanskoj tradiciji označava pokoru i spremnost na novi život, a upravo nas na to podsjećaju riječi: "Obratite se i vjerujte evanđelju", dok nas formula starijih obrednika ("Sjeti se, čovječe...") podsjeća na našu smrtnost i prolaznost, kao i na potrebu da se u punoj poniznosti podložimo Bogu, svome Stvoritelju.

Što je post, a što nemrs? Post i nemrs često se u javnosti, ali i među katolicima, smatraju sinonimima. No to nije tako. Vrlo je važno naglasiti i objasniti razliku između tih pojmova. **Post** za vjernike znači uzeti samo jedan puni obrok u danu. Kako bi zadobili Božju milost, blagoslov i oprost, vjernici poste i na taj način čine poseban i visoko cijenjen bogoštovni čin. **Nemrs** je uzimanje tri obroka dnevno, no ključno je to da se ne jede meso. Na Čistu srijedu i Veliki petak ne provodi se samo post, nego i post i nemrs. To znači da vjernici tih dana jedu samo jedan puni obrok dnevno koji ne uključuje konzumaciju mesa. Post obvezuje sve vjernike katolike od navršene 18. do započete 60. godine života, dok nemrs obvezuje sve katolike koji su navršili 14 godina života u sve petke, a napose korizmene, osim onda kada na taj dan padne svetkovina. Post i nemrs ne obvezuju one koji se nalaze u težim životnim situacijama, kao što su npr. bolesnici, trudnice, dojilje, putnici ili oni kojima je zbog trenutačnih okolnosti u kojima se nalaze teško postiti i ne mrsiti. Uz post, pokoru i brigu za bližnjega, Crkva će zato posebno naglašavati i važnost ustrajne molitve, kako osobne, tako i zajedničke, a u tom će smislu naročito poticati na pobožnost križnoga puta. Takvo izgrađivanje ima za cilj voditi nas u sve dublje proživljavanje i razumijevanje Kristova vazmenoga otajstva.

TJEDNI RASPORED MISA I SAKRAMENATA

(**M** – Molve // **R** – Repaš // **KMB** – Kapelica Majke Božje // **SK** - Sestarska kapelica)

7. NEDJELJA KROZ GODINU, 23. 2.

R 9.30 h + Ivica Gazdek i + iz ob.

M 11 h Za Župu i župljane

17 h SUSRET MLADIH — PRIPREMA ZA EUHARISTIJU

M 18 h + roditelji Krznarić i Račan

Ponedjeljak, 24. 2. — sv. Montan; sv. Sergije

SK 18 h + Petar Gazdek i roditelji te + Dario Špoljar

Utorak, 25. 2. — sv. Donat; sv. Cezarij

SK 18 h + Ivan i Marija Kolar i roditelji

Srijeda, 26. 2. — ČISTA SRIJEDA — PEPELNICA (post i nemrs)

R 15 h + Marica Ciganović

M 18 h + Ivan i Kata Tuba, Martin i Agata Kopričanec

Četvrtak, 27. 2. — sv. Gabrijel od Žalosne Gospe

SK 18 h + Marta i Josip Jagar

Petak, 28. 2. — sv. Roman, opat

R 15 h **POBOŽNOST KRIŽNOG PUTA** + Anica i Ivan Gazdek

M 18 h **POBOŽNOST KRIŽNOG PUTA** + Anka Špicer, + iz ob. Špicer, Posavec i Tuba te Krešimir Birek

Subota, 29. 2. — sv. Osvald

SK 18 h + Marija i Valent Frančić

1. KORIZMENA (Čista), 1. 3.

R 9.30 h + Mladen Franjo i + iz ob. Franjo i Hontić

M 11 h Za Župu i župljane

17 h SUSRET MLADIH — PRIPREMA ZA EUHARISTIJU

M 18 h + Stjepan i Ana Cvetko

Svaki dan prije večernje sv. Mise je molitva Krunice i mogućnost za ispovijed.

Neka vas prati Božji blagoslov i zagovor Majke Božje Molvarske!

„Draga djeco, samo se nemojte previše žalostiti. Bezgrešna sve okreće na veće dobro.“ (SK 563) sv. Maksimilijan Kolbe

DOBROČINITELJI: Za crkvu: ob. Domitrović, Đurđevačka 70., 500 kn; Ana Paša, Marijanska 103., 300 kn; ob. Tuba, Molve Ledine 16., 400 i 400 kn za cvijeće; Lodeta Dragutin, Repaš 1., 200 i 200 kn obiteljski dar.

Molimo za dobročinitelje Crkve i njihove obitelji!

Izdaje: Župa Uznesenja BDM, Virovska 21 (tel.048/892-103)

www.zupa.molve.com -E-mail: info@zupa-molve.com

Pripremio i odgovara: o. Zdravko Tuba, OFM conv., gvardijan i župnik u Marijinu svetištu u Molve